Χωτέλης Ιωάννης		Φυσική Προσανατολισμού Γ’ Λυκείου
Ασκήσεις Γ’ Θέματος – Κρούσεις 
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Na umoAoyioete:

a. TV TaxuTnTa us Tou CWHATog m.

B. TV TaxUTNTa 10U CUCGCWHATWHATOG APECWS HETA TNV TTAACTIKN Kpouon.
Y. TNV Tp1BI 0AicONoNg mou ackeitat 6To cwya.

5. TO PEYIOTO PETPO TOU pubBpoU PETABOANG TNG OPHNG TOU CUCCWHATWHATOG Amd Th
oTypn Tou EEKIVA TNV Kivnor Tou PHEXPL va eMavEADEL TO EAATIPLO GTO QYUGIKO TOU HNKOG.

Aivetat: g=10 m/s%.
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M o@aipa A, palag ma=1 kg Kiveitat mavw oe Agio optovtio eminedo pe TaxutnTa

ua = 8 m/s kal ouykpoustal TMAAywa pe akivntn ogaipa, B, palag ms=2 kg. Metd tyv
KpoUon ol o@aipeg Kivouvtal og KATeUBUVOEIG TTOU OXNUATi{ouv pE TV TAxUTNTA Ua
ywvieg 8,=30° kat 65 =60°, avticToxa.

Na umoAoyioete:

A) ta pETpa TWV TAXUTATWY TwV dU0 0QAIPWVY PETA TNV Kpouon.
B) tn petaBoAn tng oppng TNg Kabe o@aipag Katd ty Kpouon.
') m6c0 Ba améxouv oL 6paipeg 2 s PETA TV Kpouon.

A) ™ BeppdTa ToU EAEUBEPWONKE KATA TNV Kpouon.
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Eva owpa Za, padag m, =10Kg, kveital pe taxitnta v, = 4? Tavw o€ Asio opifovtio

emimedo. H SievBuvon g taxutntag tou owpatog X, tautifetal pe tn Sielbuvon Tou
G€ova evog 16avikou eAATNPIOU TO OTOI0 ElVAl CTEPEWHEVO, OTIWG OTO OXNHA, OE aKivnto
owpa g, pafag m, =30Kg. To owpa X, mpoomintel oto eAeUBepo dkpo Tou eAatnpiou

ToU apxilel va CUCTIEIPWVETAL.
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a) Na umoAoyioETE TNV Oppn KAl TN UNXAVIK EVEPYELA TOU GUOTAHATOG TIPLV TNV KPouor).

B) Na e€nynoete yuati n péylotn mapapdp@won tou eAatnpiou cupBaivel Tn oTlypr mou
Ta 6Uo cwpata £xouv Ko taxutnta.

yY) Na umoloyicete tyv Kol taxUtnta Twv OU0 OCWHATWV TNV OTyHR Tou n
mapapép@waon tou eAatnpiou Ba sival peylotn.

8) Na umoAoyioete Tn pEylotn OUVAULKN EVEPYEW TIOU ATOKTA TO €Adthplo AOyw tng
TapapopPwong Tou.
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‘Eva owpa palag M=4 kg KivoUupevo mavw oe optl{OVTIo eMMEGO GUYKPOUETAL HETWTIKA
Kat aveAaoTIKd, €Xovtag Taxutnta U Pe pa akivnn oaipa palag m=3 kg, n omoia eivat
KPEUAOUEVN pe vApa pnkoug €=0,9 m, omwg @aivetat oto oxnua. Metda v kpouon n
o@aipa eKTpEMETAl Kal n MEYLOTN ywvia Tou oxnuatifel To VvApA HE TNV APXIKN
Katakopuen BEon Tou eivat =60°, evw To cwpa palag M dwaviel amootaon d=4 m pExpl
va otapatioet. O cuvteAeotng TPIBRAG peTall tou owparog palag M kat tou opiovtiou
Sdamédou givat p=0,2.
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Na umoAoyioete:

a. TV TaxuTnNTa Uz TG 0Qaipag apécwg PETA TNV Kpouon.

B. v taxitnta us~ Tou owpatog palag M apEcwg PETA tnv Kpouon.
Y. TNV TaxUtNTa U; Tou owpatog palag M eAdxiota mpv thv Kpouon.
8. TO PETPO TNG TACNG TOU VAHATOG, APECWS PHETA TV Kpouan.

Aivetat: g=10 m/s%.




